



Припадници SIPA ухапсили три особе на подручју Горажда и Сарајева

Полицијски комесар пао због ратних злочина

Ухапшени осумњичени да су планирали, наредили, помагали и учествовали у противзаконитом заточењу више од 100 Срба. Међу њима били и жене и дјеца, а двије особе су смртно страдале

ПИСАО: ГОРАН МАУНАГА
g.maunaga@glassrpske.com

БАЊАЛУКА - Припадници Агенције за истраге и заштиту (SIPA) ухапсили су јуче на подручју Сарајева и Горажда бивше командире горажданске полиције Ибро Меркеза (63) и Ешефа Хурића (57), те некадашњег команданта Прве вишеградске бригаде Армије РБиХ Ахме-



Ухапшени

Ибро Меркез
- командир СБ Горажде
Ешеф Хурић
- командир СБ Горажде

Ахмет Сејдић
- командант
Прве вишеградске бригаде АРБиХ



Ахмет Сејдић

та Сејдића (55) због ратних злочина над Србима.

Хурић је тренутно на позицији полицијског комесара МУП-а Босанско-подринског кантона.

Хапшења су уследила као плод сарадње Тужилаштва БиХ и Тужилаштва Србије за ратне злочине. Из SIPA је саопштено да су Меркез и Хурић осумњичени да су током 1992. и 1993. починили ратни злочин над цивилима на подручју општине Горажде. Сејдић је осумњичен да је 1992. и 1993. године починио ратни злочин над цивилима и ратним заробљеницима на подручју Вишеграда.

да, Рудог и Горажда.

Тужилаштво Србије за ратне злочине саопштило је да су тројица ухапшених под истрагом у два предмета која води Тужилаштво БиХ и да су осумњичени да су као високорангирани припадници полицијских и војних структура починили ратне злочине над жртвама српске националности.

Ухапшени су осумњичени да су планирали, наредили, помагали и учествовали у противзаконитом заточењу више од 100 особа српске националности. Међу њима су били и дјеца и жене, а због лоших услова и непружања помоћи двије особе су смртно страдале - навело је српско тужилаштво.

Заточени цивили су у Полицијској станици и другим објектима у Горажду мјесецима држани у нечовјечним условима. Више десетина особа боравило је у једној просторији у нехигијенским условима. У тужилаштвима наводе да је као посљедица тих злочина успиједило и трајно расељење српског становништва са подручја Горажда, Вишеграда и Рудог.

**ДЕСЕТИНЕ ОСОБА
БОРАВИЛЕ
У ЈЕДНОЈ
ПРОСТОРИЈИ**

Председник Републичке организације породица заробљених, погинулих бораца и несталих цивила Недељко Митровић каже да Тужилаштво БиХ хапшењем нижерангираних људи у војним и полицијским структурама настоји да амортизује оправдане критике и приговоре из РС на рад те институције у процесуирању злочина над српским народом. Митровић је додао да су хапшења изведена да би био прикривен нерад на спровођењу Стратегије за рад на најсложенијим предметима ратних злочина чији седмогодишњи рок истиче у децембру.

Породице српских жртава једино могу бити умирене ако Тужилаштво БиХ процесуира случајеве страдања Срба у Мркоњић Граду, Сијевцу, Добровољачкој улици, Подрињу, сарајевској регији, "Атиф Дулаковић", те разоткрије фарсу од случаја против Насера Орића који је оптужен за убиство само троје Срба, а побијене су их хиљаде - рекао је Митровић.